Munucrapcreo npocsere, Hayke 1 TexHonowkor pa3Boja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TakMUYetbe U3 MaTemaTuKe
Y4YeHUKa OCHOBHMX LWWKONa
02.03.2013 - V PA3PE[,

1. Jewndpyj MHOXerbe *7 - 30 = Qs

2. W3pauyHaj 36mp Hajmatber u Hajseher pasnomka o6nmka % npu yemy

jeaef{1,2,4,8ube{3,5,9}.

3. [lyxuHe uBnua keagpa cyacwm, bcmucam, rge cya buc
pasnuqum_ npupogHu 6pojeBu. 3anpemuHa Tor KBajpa je 70cm?.
Onpeaw Hajehy moryhy NOBPLIVHY TOT KBaapa.

4. W3pauyHaj Benuunny yrna a (Buam cinky) akojeallbuc||d.

51°43) 2014
d
4
5. [lse 0n0BKe 1 Tpu cBecke KowTajy 110 guHapa. Yetupu onoeke

Cenam ceesaka KowTajy 250 guHapa. V3pauyHaj LieHy ocam onoBaka 1
0OcaMm CBe3aka.

Ceaku 3apatak ce 6ogyje ca no 20 6omosa.
l_/13pa.qa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.

PELLEHA 3AJATAKA -V PASPEL

MpusHaBaTi CBaKoO TaYHO pelliere Koje ce pasnukyje of peluera y
Kbyuy. bogoBare npunaroguT KOHKPETHOM peluerby.

1. (MN145-2) Mocneptba yudpa nponssopa je 0 (5 noewa). flarbe pewmndpyjemo #7 - 3 =
*0+. Mocnegrba yudpa osor npoussopa je 1 (5 noewa). bpoj 01 Tpeba fa je genwus ca
3 u pa konuuHuk byge pABoundpeH 6poj =7. Te ycnose 3agoBombasa 201. [lakne,
pewetse je 67 - 30 = 2010 (10 noexa).

2. (MN145-5) Hajmatbu pasnomak je —;— (6 noena). Hajeehin pasnomak je g (6 noena).

1 8 25
36upje —+—=-— (8 noeHa).
bl 9 3 9

3. (MN146-2) C o63upom pa je 70 =2 - 5 - 7, To neunue ksagpa (y cm) mory 6utwm: 2, 5, 7
wmn 1,10, 7umnm 1, 5, 14 vnu 1, 2, 35 (cBaka moryfiHoCT no 3 noewa), na cy noBpwnHe
keagpa (y cm?), pegom, 2-(2-5+2-7+5-7)=118;2-(10+7+10-7)=174;2- (5 +
14+45-14)=178;2- (2 + 35+ 2- 35) = 214 (cBaka moryfiHocT no 2 noexa). Hajseha
NoBPLIMHA KBaJpa KOju 3al0BO/baBa AaTe yciose je 214cm?

4. O3Hauumo yrnose x, y, zn t utauke A, B, C, D n E, Kao Ha cnuuw. x = 51° 43", y = 2014’
= 33° 34’ (yrnoBu ca napanenHum Kpauvma) (ro 4 noeHa). z = x (yHakpcHw yrnosu) (4
noexa). 4ABC =y + z = 85° 17" = ADCE = t (yrnoBum ca napanenHum kKpauuma) (4
noexa). Yrnoeu t u a ¢y ynopefiiu, na je a = 180° - 85° 17’ = 94° 43’ (4 noena).

51°43/

5. Kako 2 onoske u 3 cBecke KoluTajy 110 auHapa, 10 4 onoske u 6 cBe3aka KowTajy 220
Aunapa. Kako 4 onoske 1 7 cBe3aka Kowra 250 AnHapa, To 1 ceecka kowra 30 auHapa
(8 moena). Capa pobuwjamo pa jeaHa onoska kowTa 10 AvHapa (8 moexa). [lakne, 8
onoBaka v 8 cBe3aka KowTajy 320 avHapa (4 noewa).




